
設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．知っている 690 76%

２．知らない 219 24%

問１．行政情報番組「こちら浦安情報局」をご存じです
か。

909

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．知っている 329 48%

２．知らない 361 52%

問２．広報うらやすで、行政情報番組「こちら浦安情報
局」の放送予定を掲載していることをご存じですか。

690

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．視聴したことがある 207 30%

２．知っているが視聴したことはない 106 15%

３．知らない 377 55%

問３．行政情報番組「こちら浦安情報局」がYouTubeで
配信されていることをご存じですか。

690

U モニ  アンケート集計結果 

 

第 137 回のテーマは、【行政情報番組「こちら浦安情報局」に関するアンケート】でした。 

 
◎ 登録者数      1,508 人 
◎ 実施期間      令和 4 年 3 月 18 日(金)～3 月 24 日(木) 
◎ 回答者数(回答率)   909 人(60.3％)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

 
問１．行政情報番組「こちら浦安情報局」をご存じですか。 
 
 
 
「知っている」と回答したモニターは 76％であり、多くのモニターが「こちら浦安情報局」

を知っていることがわかりました。一方、「知らない」と回答したモニターは 24％となりまし

た。 
 
 

問２．広報うらやすで、行政情報番組「こちら浦安情報局」の放送予定を掲載していることを
ご存じですか。 
 
 
 

「知らない」と回答したモニターは 52％、「知っている」と回答したモニターは 48％でした。

番組を知っているモニターのうち、半数以上が広報うらやすで番組の放送予定を掲載しているこ

とを知らないという結果となりました。 

 

 
問３．行政情報番組「こちら浦安情報局」が YouTube で配信されていることをご存じですか。 
 
 
 
「知らない」と回答したモニターが 55％と最も多く、次に「視聴したことがある」が 30％、

「知っているが視聴したことはない」が 15％となりました。 
 
 
 



設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．ある 384 56%

２．ない 306 44%

問４．この１年以内に、行政情報番組「こちら浦安情報
局」を視聴したことがありますか。

690

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．放送時間に合わせてテレビで視聴している 240 63%

２．放送を録画してテレビで視聴している 61 16%

３．YouTubeで視聴している 83 22%

問５．主にどのような媒体で視聴していますか。 384

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．週１回以上 45 12%

２．月２・３回程度 57 15%

３．月１回程度 83 22%

４．年数回程度 182 47%

５．１度のみ視聴した 17 4%

問６．どのくらいの頻度で視聴していますか。 384

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．市政情報を知ることができるから 215 56%

２．好きなコーナーがあるから 21 5%

３．楽しみにしているから 21 5%

４．家族や知り合いが出演した（している）から 137 36%

５．浦安が好きだから 113 29%

６．習慣になっているから 16 4%

７．ほかに視聴したい番組がないのでなんとなく 66 17%

８．その他 21 5%

問７．視聴する目的を教えてください。【複数選択可】 384

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．市長さんぽ 47 12%

２．行政情報コーナー 82 21%

３．あんなこと・こんなこと（市内のできごと） 208 54%

４．うらやすSokoDoko? 58 15%

５．コミュニティ情報コーナー 85 22%

６．かわら版 19 5%

７．特にない 93 24%

８．わからない 24 6%

９．その他 5 1%

問８．あなたが好きなコーナーを教えてください。【複数
選択可】

384

問４．この１年以内に、行政情報番組「こちら浦安情報局」を視聴したことがありますか。 
 
 
 

「ある」と回答したモニターが 56％、「ない」と回答したモニターが 44％となり、番組を知

っているモニターのうち、半数以上が 1 年以内に番組を視聴したことがあるということがわか

りました。 

 
 
問５．主にどのような媒体で視聴していますか。 
 
 
 

この 1 年以内に番組を視聴したことがあるモニターの視聴方法について、「放送時間に合わせ

てテレビで視聴している」が 63％と最も多く、次に「YouTube で視聴している」が 22％、

「放送を録画してテレビで視聴している」が 16％となりました。 

 
 
問６．どのくらいの頻度で視聴していますか。 
 
 
 
 

 番組視聴頻度について、「年数回程度」と回答したモニターが 47％となっている一方、「月 1

回程度」と回答したモニターが 22％、「月 2・3 回程度」が 15％、「週 1 回以上」が 12％と

なっており、頻繁に視聴している方は約半数いることがわかりました。 

 

 
問７．視聴する目的を教えてください。【複数選択可】 
 

 
 
 
 
 
 視聴目的について、「市政情報を知ることができるから」と回答したモニターが 56％、「家族
や知り合いが出演した（している）から」と回答したモニターが 36％、「浦安が好きだから」
と回答したモニターが 29％となっており、市政への関心の高さと、市民が出演する機会のある
番組として親しまれていることがわかりました。 
 

 
問８．あなたが好きなコーナーを教えてください。【複数選択可】 
 
 
 
 
 
 
 
好きなコーナーについて、「あんなこと・こんなこと（市内のできごと）」が 54％と最も高く、



設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．内容がわかりやすくなった 145 38%

２．字を大きめにしてほしい 11 3%

３．字幕がある放送を視聴したことがない 208 54%

４．その他 20 5%

問９．１月からの放送では、耳が聞こえない・聞こえにく
い方でも内容がわかるように字幕をつけています。感
想をお聞かせください。

384

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．関心がない 74 24%

２．面白くなさそう 33 11%

３．いつ放送しているかわからない 125 41%

４．番組を視聴できない 21 7%

５．放送する時間に家にいない 18 6%

６．インターネット環境がないためYouTubeで視聴できない 1 0%

７．その他 34 11%

問１０．１年以内に視聴したことがない主な理由を教え
てください。

306

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．適切 376 41%

２．平日の昼間に放送してほしい 80 9%

３．深夜に放送してほしい 14 2%

４．早朝に放送してほしい 14 2%

５．YouTubeの配信のみでいい 96 11%

６．わからない 293 32%

７．その他、ご希望の曜日・時間 36 4%

問１１．現在の放送時間（月曜日から金曜日は午後８
時から、土曜日・日曜日は正午からと午後８時から）は
適切だと思いますか。

909

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．広報紙 566 62%

２．ホームページ 314 35%

３．行政情報番組 4 0%

４．その他 25 3%

問１２．市の情報は主にどのような方法で入手していま
すか。

909

次に「特にない」が 24％、「コミュニティ情報コーナー」が 22％となっており、身近な出来事
などが取り上げられるコーナーが好まれることがわかりました。 

 
 

問９．１月からの放送では、耳が聞こえない・聞こえにくい方でも内容がわかるように字幕を
つけています。感想をお聞かせください。 

 
 
 

 
「字幕がある放送を視聴したことがない」と回答したモニターが 54％でしたが、視聴したモ

ニターの中では、「内容がわかりやすくなった」との回答が 38％となっていることから、好意
的に受け止められていることがわかりました。 
 
 
問１０．１年以内に視聴したことがない主な理由を教えてください。 
 

 
 
 
 
 

 1 年以内に番組を視聴したことがないモニターの理由について、「いつ放送しているかわから

ない」が 41％、「関心がない」が 24％となりました。 

 
 
問１１．現在の放送時間（月曜日から金曜日は午後８時から、土曜日・日曜日は正午からと午
後８時から）は適切だと思いますか。 
 

 
 
 

 
 

現在の番組放送時間について、「適切」と回答したモニターが 41％でしたが、「わからない」

との回答も 32％ありました。その他の回答の中には、希望の時間帯として朝や夕方というご意

見がありました。 

 
 
問１２．市の情報は主にどのような方法で入手していますか。 
 

 
 
 

 「広報紙」と回答したモニターが 62％と最も多く、次に「ホームページ」が 35％となって

おり、紙媒体による情報収集をしている方が多くいることがわかりました。また、「行政情報番

組」と回答したモニターはわずかであったため割合では 0％であり、市の情報の入手方法におい

ては広報紙のニーズが高いことがわかりました。 

 
 



設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

１．子育て情報 127 14%

２．市内のサークル情報 247 27%

３．健康・医療・介護情報 400 44%

４．市内店舗やグルメに関する情報 499 55%

５．高齢者向け情報 171 19%

６．防災・災害情報 464 51%

７．特にない 94 10%

８．その他 52 6%

問１３．どのようなコーナーがあれば行政情報番組「こ
ちら浦安情報局」を視聴してみたいと思いますか。【複
数選択可】

909

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

問１４．番組に関するご意見や感想などについて、ご自
由にお書きください。

回答あり 286 286 31%

問１３．どのようなコーナーがあれば行政情報番組「こちら浦安情報局」を視聴してみたいと
思いますか。【複数選択可】 
 
 

 
 
 
 
 

 「市内店舗やグルメに関する情報」が 55％、次いで「防災・災害情報」が 51％、「健康・医

療・介護情報」が 44％となっており、生活に係る情報への関心が高いことがわかりました。 

 

 

問１４．番組に関するご意見や感想などについて、ご自由にお書きください。 
 

 

行政情報番組「こちら浦安情報局」に関するご意見は、909 人中 286 人（31％）のモニタ

ーからいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 行政情報番組「こちら浦安情報局」について、「市民参加型のコーナーを作ってほしい」、「飲
食店や市内の名所などの街角紹介をもっとしてほしい」などの番組内容に対する意見や、「番組
を視聴したことがない」、「YouTube で配信していることを知らなかった」などの視聴状況に関
する意見を多くいただきました。 
 

 

まとめ 

行政情報番組「こちら浦安情報局」は、多くのモニターに認知されていることや、放送時間に

テレビで視聴している方が多いことがわかりました。一方、YouTube での配信については知ら



ないと回答したモニターが多かったため、YouTube 配信の周知方法を検討する必要があると感

じました。 

 好きなコーナーについては、「あんなことこんなこと（市内のできごと）」という回答が多く、

また視聴したいと思うコーナーは、「市内・店舗やグルメに関する情報」、「防災・災害情報」、「健

康・医療・介護情報」という回答が多かったことから、市民の活動を取り上げたコーナーや、生

活に関わる内容が好まれており、視聴目的や今後視聴してみたいコーナーの回答からも、より身

近な情報を期待されていることがわかりました。 

 いただいたご意見を参考にさせていただき、今後の番組内容の検討をしていきます。 

 

 

今後も、｢U モニ｣へのご協力をお願いします。 

 


